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Instrucciones para redactar la carta: 
1. Elimina subrayado. Son los diferentes apartados en los que se puede estructurar tu carta de asilo.
2. Sustituye corchetes por tus datos. 
3. Elimina el logo inicial de wepbparainmigrantes.com
4. Elimina de la carta estas instrucciones y las instrucciones inferiores, deberás dejar solo el relato sin corchetes y redactada como si fuera una carta de exposición normal.

 [Encabezamiento] [Tu Nombre Completo], [Dirección Actual], [Información de Contacto como  es Teléfono y Correo Electrónico]
[Saludo Inicial] Estimado/a Señores de la [Nombre de la Autoridad], por ejemplo A/A Oficina de Asilo de Madrid.
[Introducción Personal] Mi nombre es [Tu Nombre Completo], con fecha de nacimiento [Tu Fecha de nacimiento] nacido en [Ciudad de nacimiento] de nacionalidad [Tu Nacionalidad actual], y me dirijo a ustedes con el propósito de solicitar asilo en España.
[Exposición Detallada de tu Caso] Deseo informarle que mi vida se encuentra en peligro inminente en mi país de origen, [País de Origen]. He sido objeto de persecución y amenazas debido a [Descripción detallada de los hechos y circunstancias que han llevado a la solicitud de asilo]. Estos actos de violencia y represión han generado un temor justificado de regresar a mi país y han violado gravemente mis derechos humanos fundamentales.
[Conclusiones y Solicitud de Asilo] Temiendo por mi vida o mi integridad física en mi país de origen y consciente del compromiso de España en la protección de los derechos humanos, solicito se tenga a bien considerar mi solicitud de asilo, comprometiéndome a cumplir con las leyes y regulaciones establecidas por su país.
Deseo vivir en España en paz y seguridad, y poder ejercer mis derechos y libertades fundamentales sin temor a agresión, persecución o represalias, mi vida y la de mi familia dependen de su respuesta positiva y se conceda una autorización de residencia por razones humanitarias en España a mi persona con el fin de poder huir de esta terrible situación, ya que, en caso contrario, me vería obligado a retornar a mi país de origen, con los riesgos que ello puede suponer para mi integridad física y psíquica, y para mi seguridad.
Adjunto puede encontrar los documentos justificantes de las circunstancias alegadas en los párrafos anteriores.

Adjunto a esta carta, encontrarán los documentos que respaldan mi solicitud de asilo, que incluyen [Lista de los documentos adjuntos, como pruebas de identidad, notas de prensa, capturas de internet, documentos de viaje, informes médicos o jurídicos relevantes, testimonios de testigos, identidad de testigos, etc.].
Sé que el proceso de asilo implica un examen detallado de mi caso y que deben asegurarse de la veracidad de mi situación. Estoy dispuesto/a a colaborar plenamente con las autoridades pertinentes, proporcionando cualquier información adicional o participando en entrevistas que sean necesarias para respaldar mi solicitud.
[Saludo Final y Firma] Agradezco sinceramente su atención y consideración hacia mi solicitud de asilo. Quedando a su disposición para proporcionar cualquier documentación adicional o participar en entrevistas que sean necesarias para respaldar mi solicitud.
Atentamente,
LUGAR, FECHA Y FIRMA
[Tu Nombre Completo]




Ajusta la carta eliminando el logo y cuanta información no se ajuste a tus necesidades.
Recuerda que este es solo un modelo básico de una carta de asilo. En el artículo te hemos dado más ideas sobre el contexto y datos para la carta de relato de hechos de Asilo. Debes adaptarlo según tu caso específico y completar con toda aquella información relevante que consideres.
En caso que tengas dudas, también puedes buscar asesoramiento legal especializado en asilo para asegurarte de cumplir con todos los requisitos y procedimientos establecidos.



